
MOVIMIENTO ARMÓNICO SIMPLE (M.A.S.)

- Ecuación del movimiento:   x=A·sen(

- Velocidad:       v=dx/dt= Aωωωω·cos(

- Aceleración:     a=dv/dt= -Aωωωω2

 

- Dinámica:  F=–k·x    siendo   

- Energía: Ec= ½·m·v2= ½·m·

  Ep= ½·k·x2=½·m·ωωωω2x2  

 

MOVIMIENTO ONDULATORIO

- Velocidad de propagación de la onda:     

v=λ/T=λ·f    

- Ecuación de onda: ���, �� � � 	

- Si ϕo=0:     
��, �� � 	� 	 ���
- Si la onda se propaga en sentido negativo:      

- Velocidad vibración: v=dy/dt= ��

- Intensidad de una onda: 	� � �
�	

- Reflexión:  �̂ � �̂              Refracción:

- Interferencias ondas coherentes: y

Recuerda :  sen α+sen β=2 sen

       Ondas de distinta amplitud:    
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M.A.S. Y ONDAS                                 I

ARMÓNICO SIMPLE (M.A.S.) 

x=A·sen(ωωωωt+ϕϕϕϕ0)     o   x=A·cos(ωt+ϕ0´)   siendo  

·cos(ωωωωt+ϕϕϕϕ0)      o   v=-Aω·sen(ωt+ϕ0´) ;   !
2·sen(ωωωωt+ϕϕϕϕ0)      o   a=-Aω2

·cos(ωt+ϕ0´) 

 k=m·ωωωω2 

= ½·m·ωωωω2(A2-x2)= ½·k (A2-x2) ; En x=0:  Ecmax= ½·k·A

 ;  En x=±A: Epmax= ½·k·A2 ;    ET=Ec+Ep= ½·k·A

MOVIMIENTO ONDULATORIO 

Velocidad de propagación de la onda:      
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la onda se propaga en sentido negativo:      ���, �� � 	� 	 �"#	��� � 0�� 
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2 ; Atenuación onda esférica:   

Refracción:   
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                                (Superficie esfera: 4

ondas coherentes: y1= A sen (ωt-kx1); y2= A sen (ωt-kx2);   y= y

=2 sen&?@β� , cos &?Aβ� ,;     Diferencia de fase  δ= ϕ

s de distinta amplitud:         Máximo: cos δ=+1; A=A1+A2;  cuando x2-x

 Mínimo: cos δ=-1;  A=A1-A2;  cuando x2-x1

x=-A 

vmin=0 

amax=Aω2
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I.E.S. EL CLOT 2013-14 

siendo  ωωωω=2·ππππ/T=2·ππππ·f 
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´) ;   a=–ωωωω2·x 

= ½·k·A2 

=Ec+Ep= ½·k·A2=½·m·ωωωω2A2   
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tenuación onda esférica:   
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(Superficie esfera: 4πr
2
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y= y1+y2 

ϕ1-ϕ2=k(x2-x1)     

x1= n·λ 

1=(2n+1)·λ/2 

x=A 

vmin=0 

amax=-Aω2
 

x=0 

=±ωA 

min=0 

x>0   a<0 

v>0 

v<0 


